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Русија је и даље спремна да пружи помоћ Европској унији у превазилажењу кризе,
изјавио је данас руски премијер Владимир Путин на састанку са водећим немачким
предузетницима.

  

  

"Земље еврозоне, као и азијске државе, а посебно Јапан, суочене су са озбиљним
економским проблемима", подсетио је Путин, уз напомену да је руска економија данас
прилично стабилна, пренела је агенција Финмаркет.

  

Он је, међутим, додао да и Русија наилази на одређене проблеме, с обзиром на
међусобну повезаност свих процеса у савременој светској економији.

  

Руски премијер је уверен да су за превазилажење кризних тенденција неопходни
усклађени заједнички напори свих земаља.

  

"Сматрам да би консултације Русије и Европске уније о актуелним проблемима текуће
економске и финансијске ситуације биле веома корисне, и убеђен сам да ће се
наставити по истом кључу", рекао је руски премијер.

  

Он је такође напоменуо да је Русија спремна да се укључи, мада је већ присутна, у
решавање проблема на превазилажењу криза, па и у еврозони.

  

"Спремни смо да пружимо практичну, реалну помоћ, превенствено посредством
међународног монетарног фонда (ММФ) што већ и радимо", рекао је Путин нагласивши
да Русија данас има такве могућности захваљујући очуваном економском расту.
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Друга фаза гасовода Северни ток могла би да буде покренута пре предвиђеног рока,
рекао је Владимир Путин.

  

''Готово све ће вероватно бити завршено раније него што је предвиђено планом'', рекао је
Путин додајући да је половина подводних цеви гасовода већ инсталирана, пренела је
агенција Итар тас с.

  

Капацитет друге фазе гасовода Северни ток биће 27 милиона кубних метара гаса
годишње, баш као и прва фаза, истакао је руски премијер.

  

''То нам говори да смо стабилизовали тржиште и ово је још један корак ка
стабилизовању тржишта енергије у Европи и мислим да је то наш највећи успех'', оценио
је Путин.

  

''Добро знате колико је било буке и расправе око тога у Немачкој и у другим земљама'',
казао је Путин и изразио изненађење због критика у Немачкој која има директну корист
од овог пројекта.

  

''Када друге земље које су примиле новац за транзит праве буку, то још могу да разумем,
али у Немачкој? То ми није баш јасно. Овај пројекат је у националном интересу Русије и
Немачке'', нагласио је он.

  

Путин је додао да нико није могао да предвиди нуклеарну катастрофу у Фукушими у
Јапану, као и то да ће Немачка да одлучи о престанку рада својих нуклеарних електрана
али да је било јасно када је започет пројекат Северног тока да је он потребан Европи.

  

Пре недељу дана, 8. новембра свечано је пуштена у рад прва фаза Северног тока која
повезује Русију и Немачку испод Балтичког мора. Изградња другог огранка коридора
планирана је за 2012. годину.
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(Танјуг)
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